



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНО
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА
С ПРИОРИТЕТНЫМ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ПО ПОЗНАВАТЕЛЬНО-РЕЧЕВОМУ РАЗВИТИЮ ВОСПИТАННИКОВ № 28
« Т Е Р Е М О К »

ул. Крылова, 56, г. Екатеринбург, 620028.
Тел +7/343/ 242-29-90, тел/факс +7 /343/ 231-49-52
ИНН 6658176893 КПП 665801001

Родительское собрание перед запуском проекта
«Воспитание культуры безопасности у будущих школьников»

Разработала: Шарапова Анна Владимировна,
воспитатель подготовительной группы «Чемпионы»

Екатеринбург, 2023

Цель: создать условия для вовлеченности родителей в процесс добровольного взаимодействия и сотрудничества для выстраивания партнерских отношений с педагогом

Задачи:

- Способствовать созданию атмосферы взаимопонимания, общности интересов, способствующей сплочению родительского коллектива.

- Установить партнерские отношения между педагогом и родителями

- Объединить усилия семьи и детского сада для воспитания у дошкольников культуры безопасности.

Ход собрания:

Встреча.

Воспитатель встречает родителей и предлагает пройтись по залу и прочитать цитаты о детской безопасности.

Воспитатель: Прошу вас выбрать ту, которая нашла отклик в вашем сердце и взять себе жетончик.

На стенах расположены цитаты о безопасности:

«Безопасность – это процесс, а не результат»

«Ведущую роль в формировании культуры безопасности играет положительный пример взрослых»

«Безопасность детей – забота взрослых»

«За безопасность необходимо платить, а за ее отсутствие расплачиваться»

«Везде, где есть жизнь, есть и опасность»

«В наибольшей безопасности тот, кто начеку, даже когда нет опасности».

Рядом с каждым высказывание образуется команда. На столах посередине наклеен номер команды.

Воспитатель: Добрый день, уважаемые родители! Благодарю вас за то, что нашли возможность присоединиться к нашей встрече. Прошу вас занять место в своей команде. Номера у вас указаны на карточках.

Родители разбиваются на команды и присаживаются за столы.

Воспитатель: А теперь я прошу вас познакомиться в своей команде. Назвать свое имя и поделиться, почему эти слова отозвались в вашей душе. А также придумать название команде.

Родители знакомятся.

Воспитатель: А теперь я предлагаю выбрать капитанов.

Воспитатель: Как вы уже поняли, речь пойдет о детской безопасности. А точнее о воспитании у детей культуры безопасности.

Наши ребята скоро начнут новую главу под названием "школьная жизнь". Конечно же, они станут более самостоятельными. Кто-то скоро начнёт оставаться один дома. Кому-то придётся добираться от школы до дома самостоятельно. Да и на переменах, по большей части, дети будут больше времени проводить одни, без чуткого присмотра педагогов, как это было в детском саду. Поэтому мы считаем, что сейчас самое время поговорить о правилах безопасного поведения.

Поэтому мы решили запустить проект «Воспитание культуры безопасности у будущих школьников». Мы очень надеемся на наше с

вами плодотворное сотрудничество. Нам нужна помощь активных родителей. Для начала давайте познакомимся с результатами диагностики детей по вопросам безопасности.

Воспитатель рассказывает родителям результаты диагностики.

Воспитатель: А сейчас я приглашаю капитанов команд вытянуть бумажку с названием темы для вашей команды.

Темы:

- Безопасность на природе;
- ПДД;
- Ребенок и другие люди;
- Здоровье и гигиена;
- Безопасность в быту;
- Пожарная безопасность.

Капитаны вытягивают тему.

Воспитатель: Теперь я предлагаю каждой команде написать небольшой список мероприятий, которые родители могли бы организовать по данной теме. А затем капитаны команд выйдут и огласят данный список

Педагог ведет наблюдение за работой команд и помогает, если возникли трудности. Каждая команда на листе А4 маркером пишет список мероприятий. Капитан каждой команды презентует результаты всей групповой работы и приклеивает на доску свои листочки.

Воспитатель: Пришло время сделать небольшую динамическую паузу. Давайте поднимем правую руку. Это будет родитель. А теперь Левую - это педагог. А теперь давайте спрячем правую руку под стол

и попробуем хлопнуть в ладоши. Получается? Успех воспитания наших детей лежит в гармоничном сотрудничестве, партнерстве и взаимодействии родителей и педагогов.

После чего родители выбирают по два-три события на каждую тему, и назначают ответственного родителя за данное мероприятие.

Воспитатель: Я благодарю вас за продуктивную работу и надеюсь на плодотворное сотрудничество. Наше собрание хочу завершить цитатой «Безопасность детей – наше общее дело»